
MŪZIKA – aizsargājams
intelektuālais īpašums

Cik bieži iedzīvotāji klausās mūziku?

82%
Vismaz reizi nedēļā
un biežāk

11%
Dažas reizes mēnesī
vai retāk

5%
Neklausās mūzikas
ierakstus 

2%
Grūti pateikt Vai piekrītat, ka mūzika ir

intelektuālais īpašums?

LaIPA aptauja par Latvijas iedzīvotāju mūzikas
patēriņa paradumiem sadarbībā ar Kantar,
2020 pavasaris

57%
Jā

12%
Nē

9%
Nezina, kas ir
intelektuālais īpašums 22%

Grūti pateikt

Vai ir svarīgi, ka mūziķu tiesības
tiek likumiski aizsargātas?

Vai mūzikas ierakstu nelegāla ieguve
mūziķiem rada finansiālus zaudējumus?

69%
Jā

13%
Nē

5%
Es nezinu par
šādu likumu

13%
Grūti pateikt

49%
Jā

24%
Nē

27%
Grūti pateikt


